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Републиканци и чланови владе бившег председника Џорџа Буша никако не би да Барак
Обама све заслуге за ликвидацију Осаме бин Ладена припише себи. Тако Питер Кинг,
републиканац, председник Конгресног одбора за безбедност, наглашава да се до битних
информација које су навеле на траг вође Ал Каиде дошло током Бушове владе
саслушањем Халида Шеика Мохамеда, трећег човека Ал Каиде.

  

„Те информације дошле су из једног затвора ван САД у коме је Халид Шеик Мохамед
саслушаван. Приликом саслушања коришћен је метода вотербординга и тако се дошло
до првих трагова. Касније је саслушаван Ал Либи, такође уз примену екстремних метода,
он је био један од најважнијих помоћника Бин Ладена и потврдио је информације о
куририма“, тврди Кинг.

  

Преко курира који је разносио видео поруке Бин Ладена Американци су најзад ушли у
траг вођи Ал Каиде. Курир је живео такође у његовој кући и убијен је у акцији у ноћи
између недеље и понедељка.

  

„Вотербордингом“ до информација

  

Да би дошли до информација Американци су приликом саслушања Халида Шеика
Мохамеда и још двојице припадника Ал Каиде користили метод „вотербординга“ у коме
се заточеник држи под водом док се готово не удави. Тај метод организације за заштиту
људских права оцењују као мучење и забрањен је још док је Буш био на власти.

  

Међутим, према мишљењу Кинга ликвидација Бин Ладена сада показује да је његово
коришћење било оправдано. „Онима који тврде да ’вотербординг’ не даје резултате и да
никада више не сме да буде примењен могу да кажем да смо на тај начин добили битне
информације које су нас одвеле право до Бин Ладена“, каже републиканац Питер Кинг.
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Биле су потребне године да се курир раскринка и бивша министарка спољних послова
САД Кондолиза Рајс је изјавила: „Информације које смо добили од људи који су били
истакнути припадници Ал Каиде, као Халид Шеих Мохамед и Ал Либи и други, биле су
значајне“.

  

Сличну изјаву дао је и бивши министар одбране Доналд Рамсфелд. И Рајсова, и
Рамсфелд су уверени да су основе садашњег успеха постављене у време Бушове владе
и Рајсова каже: „То је нешто што је почело одавно, наша војска и тајне службе постигле
су изванредан резултат. Председник Обама и његов тим су то поглавље најзад
завршили“.

  

(Дојче веле)
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